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Загреб - Бивши премијер Хрватске Јадранка Косор помоћи ће кандидату
Социјалдемократске партије (СДП) и хрватском предсједнику Иви Јосиповићу у
предстојећој изборној кампањи.

  

- Косорова ће сасвим сигурно на овим изборима помоћи предсједнику Јосиповићу. На
који начин, то још треба видјети, али мислим да је извјесно како ће гласачима поручити
да глас дају Јосиповићу - потврдио је један добро упућен саговорник за хрватске медије.

  

  

Како је додао, њено име посљедњих дана све чешће се спомиње у спекулацијама о
предсједничким изборима.

  

Други извор из СДП-а такође је рекао да би Јадранка Косор, бивши предсједник
Хрватске демократске заједнице (ХДЗ), помогла помоћи Јосиповићу у кампањи, а да јој
се он заузврат одужи, рецимо, мјестом у дипломатији за које је, према неким
информацијама, Косорова већ почела да се припрема.

  

- Њени односи с Јосиповићем много су бољи него што су били раније. Често се састају,
пуно разговарају, а Косорова у посљедње вријеме интензивно учи енглески језик. Њен
енглески није лош упркос неким епизодама из премијерског мандата којима су се многи
смијали, али одлучила је да мало ради на томе - каже један још боље обавијештен
саговорник.
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Предсједнику Јосиповићу, потврђују неки извори, одговарало би кад би се Косорова
барем на неки начин укључила у предсједничку кампању.

  

- Њему би чак у једну руку одговарало кад би се Косорова кандидовала за предсједника
јер би сасвим сигурно Колинди Грабар-Китаровић однијела дио гласова и ослабила њене
изгледе за побједу - каже један саговорник близак СДП-у.

  

Међутим, предсједник Јосиповић свјестан је да би њена кандидатура у исто вријеме и
њему могла направити политичку штету.

  

- Она односи дио ХДЗ-ових гласова, то је сасвим сигурно, али предсједник је забринут
јер би кандидатура Косорове однијела и један дио његових гласача, а мислим да није
спреман да то ризикује - објашњава исти извор.

  

Спекулације

  

Према неким ранијим теоријама, Јадранка Косор је склопила савезништво с десним
Савезом за Хрватску, спаковала кофере, кренула пут Славоније па већ пише политички
програм и бира фотографије за предизборне плакате.

  

(Глас Српске)
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